
 
 

 
ATA DA 672ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 30 DE SETEMBRO DE 2024 

  

 

PRESIDENTE – JOANA APARECIDA RAMOS GARCIA GRAVA  

  

1.ª SECRETÁRIA – JOISIANY CEBER ANSELMI  

                      

2.º SECRETÁRIO – NELSON ANTONIO DE FREITAS JÚNIOR (AD HOC) 

 

Aos 30 (trinta) dias do mês de Setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, na sede da Câmara 
Municipal de Tupi Paulista, realizou-se a Sessão Ordinária. Às 20:00 horas assumiu a 

Presidência dos trabalhos a titular do cargo Vereadora Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, 
ladeada pelos Vereadores Joisiany Ceber Anselmi, 1.ª Secretária e Nelson Antonio de Freitas 

Júnior (ad hoc), 2.º Secretário. Feita a chamada responderam presente os seguintes Vereadores: 

Adenilson Gonçalves Bueno, Giseli Moraes, José Silveira, Laércio Leandro da Silva, Nelson 
Antonio de Freitas Junior e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos. Vereador Ausente 

Clóvis Antonio Lopes. Foi feita a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Foi posta em votação e 
aprovada por unanimidade a Ata da Sessão Ordinária de 23 de setembro de 2024. A seguir 

passou-se para apreciação dos requerimentos. Após a leitura foram postos em Discussão e 
ninguém se manifestando a respeito foram aprovados por unanimidade os seguintes 

requerimentos: N.º 158/2024, de autoria da Vereadora Terezinha Aparecida de Matos 
Vasconcelos, congratulando com o Senhor Presidente da República Luiz Inácio Lula da Silva, 

por ter recebido  o prêmio GoalKeepers, no dia 23 de setembro próximo passado, pelas políticas 

públicas de combate à fome, implementadas em seus 3 (três) governos, em especial com o 
programa Bolsa Família; N.º 159/2024, de autoria da Vereadora Giseli Moraes, solicitando do 

Senhor Prefeito Municipal a seguinte informação: Há estudos para a instalação de outro ponto de 
retirada de medicamentos, eis que o centro de especialidades médicas fica muito distante de 

alguns bairros da cidade, dificultando os idosos de retirarem suas medicações.  A seguir passou-
se para a leitura das Indicações e não havendo matéria passou-se para a para a Palavra Livre no 

Expediente. Usaram da palavra os Vereadores Laércio Leandro, Nelson Antonio de Freitas 
Júnior, Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, Giseli Moraes e Joisiany Ceber Anselimi, 

cujos pronunciamentos encontram-se gravados nos anais deste Legislativo. Ato contínuo passou-

se para a Ordem do Dia e não havendo matéria para discussão e votação, passou-se para 
Explicação Pessoal. Usou da palavra a Vereadora Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, 

cujo pronunciamento encontra-se gravado nos anais deste Legislativo. Em seguida a Senhora 
Presidenta comunicou aos Senhores Vereadores que a próxima Sessão Ordinária será realizada 

no dia 07 de Outubro de 2024 às 20:00 horas. Nada mais havendo a tratar a mesma declarou 
encerrada a presente Sessão da qual foi lavrada esta Ata, que depois de achada conforme será 

assinada. 

 

Joana Aparecida Ramos Garcia Grava - Presidente 

 

Joisiany Ceber Anselmi - 1.ª Secretária 

 

Nelson Antonio de Freitas Junior - 2.º Secretário (ad hoc) 

 

Roselaine Barca – Coordenador Administrativo 


